

Windows taskbar with icons for Internet Explorer, Word, Excel, PowerPoint, VLC, Firefox, Chrome, and other applications.

День оружейника – профессиональный праздник для каждого ижевчанина



Сотрудники администрации Ижевска на празднике.

ПРИЕМ

Поздравить оружейников по праву является обязанностью администрации Ижевска. В этот день Ижевск отмечает свой профессиональный праздник, на котором вручают грамоты и благодарности за трудовые успехи и вклад в развитие города. В этот день Ижевск отмечает свой профессиональный праздник, на котором вручают грамоты и благодарности за трудовые успехи и вклад в развитие города.

В этот день Ижевск отмечает свой профессиональный праздник, на котором вручают грамоты и благодарности за трудовые успехи и вклад в развитие города.

- Николай ЕМЕЛЬЯНОВ, мастер-классовый мастер Ижевского ИИИ
- Алексей СОКОЛОВ, инженер-технолог филиала «Среднее управление № 1020» ФГУП «ВСУ ИИ»
- Юрий ДУБОСОВ, прораб-надзор на объекте АО «Ижевский электро-механический завод»
- Александр БОТОВСКИЙ, главный инженер-надзор индустриально-механического отдела филиала индустриального предприятия АО «Ижевск-ИР»
- Роберт МИНАСГУДИНОВ, инженер-спецназначенный Ижевского филиала индустриального предприятия АО «Ижевск-ИР»
- Елена ГЛАВАРИНА, заместитель директора ИИИ
- Николай ИВАНОВ, директор ИИИ
- Евгений ВАХОВ, заместитель директора ИИИ
- Сергей ШИШОВ, директор ИИИ
- Елена КОВАЛЕВА, прораб по объектам ИИИ
- Сергей ШИШОВ, директор ИИИ
- Елена КОВАЛЕВА, прораб по объектам ИИИ
- Сергей ШИШОВ, директор ИИИ
- Елена КОВАЛЕВА, прораб по объектам ИИИ

Энергетики открыли двери



Фестиваль «Вместе ярче» в Ижевске.

ФЕСТИВАЛЬ «ВМЕСТЕ ЯРЧЕ»

Компания «Ижевские коммунальные системы» организовала в Ижевске день открытых дверей для школьников и студентов. Мероприятие состоялось в рамках Всероссийского фестиваля энергообразования и экологии «Вместе ярче».

В рамках мероприятия школьники и студенты посетили предприятие, увидели работу энергетиков, узнали о современных технологиях в энергетике.

Вертолёт спешит в больницу



180 вертолёт совершил с начала года спасательные в Ижевске.

В республике реализуется федеральный проект «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи». В рамках проекта в Ижевске реализуется проект «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи».

В рамках проекта в Ижевске реализуется проект «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи».

Windows taskbar with icons for Internet Explorer, Word, Excel, PowerPoint, VLC, Firefox, Chrome, and other applications.